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Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois e vinte e três (2023) às 19 horas, no Palácio Legislativo

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Ana Patrícia Santos de Sá Araujo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar

de Souza Nogueira, Joilma Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite, Ronaldo Mourão Santana e

Renato Barbosa Arruda. Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a

sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por unanimidade ente os

presentes, fez se a ordem do dia, a qual constou das seguintes proposições: Requerimento nº 06/2023,

convocando o Sr. GILMAR NOGUEIRA DE BRITO para se fazer presente na sessão ordinária que se

realizará dia 10 de abril de 2023, de autoria do vereador Ronaldo Mourão Santana, o referido requerimento

após ter sido lido em plenário foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os presentes.

Indicação, nº 27/2023, que solicita reforma para todas as quadras do município, Indicação nº 028/2023, que

solicitando empiçarramento da rua do Gueda, Indicação nº 029 /2022, que solicita empiçarramento da estrada

da localidade Biloura , Indicação nº 030/2023, solicitando o empiçarramento da travessa Deusimar Portilho da

Fonseca, Indicação nº 031/2023, solicitando a retomada da feira do produtor rural, Indicação nº 032/2023

solicitando a retomada da feira cultural no município, ambas de autoria da vereadora Ana Patrícia Santos de Sá

Araújo. Logo em seguida foi feita a composição das Comissões de Finança Orçamento e Tributação:

Presidente: Carlos Zoel de Castro Andrade, Vice-Presidente: Ronaldo Mourão Santana, Relator: Ana Patrícia

Santos de Sá Araújo, Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privada, Transporte,

Desenvolvimento Urbano, Comércio e Turismo: Presidente: Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, Vice-Presidente:

Renato Barbosa Arruda, Relator: Ronaldo Mourão Santana. Comissão de Saúde e Assistência Social:

Presidente: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Vice-Presidente: Ronaldo Mourão Santana, Relator: Joilma

Oliveira dos Santos. Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Meio Ambiente: Presidente: Joilma Oliveira

dos Santos, Vice-Presidente: Ronaldo Mourão Santana, Relator: Carlos Zoel de Castro Andrade. Em seguida o

Senhor presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Carlos Zoel de Castro Andrade, falou sobre

a importância das Comissões, principalmente a Comissão de Orçamento, aonde as contas do gestor são

analisadas e a Comissão de Educação, que realizou um ótimo trabalho com o relatório do transporte escolar e

da infraestrutura das escolas, que foi apresentado para a Secretaria de Educação e para o Prefeito que o



mesmo apoiou o trabalho dos vereadores. Citou que fica muito triste com alguns colegas vereadores que

criticam o seu trabalho, falando que o mesmo está é perseguindo as empresas do transporte escolar, finalizou

agradecendo ao presidente a forma que conduziu formação das Comissões, e disse que está a disposição para

trabalhar pelo certo. Renato Barbosa Arruda falou que as estradas estão em péssimas condições, mas que é

melhor esperar o inverno passar, pois quanto mais mexe pior fica, falou que os transportes do Crueira estão

com os bancos cortados pelo alunos, que não zelam, pediu para os professores fazerem palestra de

consciencialização com os alunos para que zele dos ônibus, pois é património nosso. Ronaldo Mourão Santana,

falou que apresentou o requerimento porque visitou algumas localidades, do Quem Quem, Gaudêncio e Fichête,

e o pessoal pediu ajuda para agilizar a conclusão dos poços artesiano, que a empresa precisa cumprir os prazos,

pois já recebeu 20% dos recursos e sua preocupação com a fiscalização da FUNASA, que pode deixar de

liberar a outra parte dos recursos, se não encontrar nada feito. Gesmar de Souza Nogueira parabenizou os

assessores e falou da importância do trabalhos de cada um para a casa. José Magno da Silva Leite, apresentou

seu assessor Carlito, e disse que escolheu o mesmo por ser uma pessoa que sempre esteve ao seu lado, e

agradeceu ao presidente pelos assessores, pois vai ajudar muito os vereadores. Ana Patrícia, falou das suas

indicações, da importância da feira cultural e da feira produtor rural, falou que os moradores da localidade

Biloura ligaram e reclamaram que a estrada está quase intrafegável, que o secretário de infraestrutura precisa

dar mais atenção a parte do escoamento quando for reformar as estradas, para ter durabilidade, falou do curso

jovem aprendiz, que muitos adolescentes compareceram, e já solicitou ao Dr.Pedro a abertura de uma 2º turma

no município para atender a demanda, falou que em 02 anos o SENAR já disponibilizou 25 cursos em parceria

com o SINRURAL, que acredita que a educação transforma, finalizou falando que é uma honra participar da

Comissão de Finanças e Orçamento, e parabenizou a todos os assessores. Joilma Oliveira dos Santos,

parabenizou as comissões os assessores, falou da importância das comissões para o crescimento do município,

que a comissão da educação em poucos dias da conclusão do relatório já está acontecendo mudanças para o

município, que se todos os vereadores fizerem o seu papel o município terá muitos resultados. Anatólio da

Cruz Nogueira Neto, desejou boas vindas para os assessores, falou que na quarta-feira da semana santa os

produtores rurais vem vender seus produtos na praça durante o dia, e a noite terá música e venda de lanches,

que o Dj Augusto doou 10 barracas para dar inicio a feira da agricultura familiar. Em seguida o Sr. Presidente

passou a palavra novamente para o vereador Carlos Zoel que falou da bomba do bairro Recreio que foi

colocada e que o problema da falta de água está resolvido naquele bairro. Finalizando o Senhor Presidente,

mencionou o nome dos assessores presentes, desejou boas vindas e ressaltou que o assessor precisa está

disponível para ajudar o seu vereador. Falou que na sexta-feira iniciaram a vistoria na Secretaria de Saúde e

pede o apoio de todos os vereadores. Falou que o relatório da vistoria na educação foi entregue ao prefeito e

secretaria de educação na durante a sessão interna, que ficou evidente a real situação do município, e após os

30 dias será realizada uma nova vistoria na educação, e em sessão solene irá apresentar a população o novo

relatório, convidando o prefeito e secretária de educação para a mesma, e mostrar ao povo o que está

acontecendo. Acredita que vai dar certo, pois o prefeito e a secretária estão empenhados, que o objetivo da



comissão e dos vereadores, é trazer resultados grandiosos para a população de Fortaleza. Falou sobre o projeto

de lei que está tramitando nessa casa, que será colocado em votação na próxima sessão. Em seguida agradeceu

a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que Depois

de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival

Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 27 de março de 2023.
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